

28/12/2023

## Comunicat de presă

### „PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Titlul proiectului: „Centru Comunitar Integrat în orașul Țicleni”

Primăria Orașului Țicleni anunță semnarea contractului de finanțare nr. 9771/195/CCI/15.12.2023 pentru proiectul „Centru Comunitar Integrat în Orașul Țicleni”, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României (PNRR).

Apelul de proiecte este gestionat de **Ministerul Sănătății**, în calitate de coordonator de reforme și investiții pentru Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 12 – Sănătate, Investiția 1. Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitalicești Investiția specifică: I1.4: Centre Comunitare Integrate.

Perioada de implementare a proiectului este până la data de **01.05.2025**.

Obiectivul proiectului constă în dezvoltarea unui centru comunitar integrat la nivelul Unității Administrativ Teritoriale Orașul Țicleni, investiție ce va contribui la creșterea accesului la serviciile de asistență medicală comunitară furnizate integrat cu cele sociale și educaționale a persoanelor aparținând grupurilor vulnerabile. Se vor dezvolta serviciile de asistență medicală comunitară în scopul identificării problemelor medico-sociale, a îmbunătățirii indicatorilor stării de sănătate, a nivelului de trai al populației prin acțiuni de prevenție și intervenție specializată, precum și prin creșterea accesului la servicii medico-sociale de calitate și a sporirii gradului de incluziune socială a persoanelor aparținând grupurilor vulnerabile din punct de vedere economic, social sau al stării de sănătate.

Valoarea contractului de finanțare a proiectului este de **832,049.30 lei cu TVA**.

**Date de contact:**

Persoană de contact: Avram Elena  
Telefon: 0253.234361 int 208  
Email: primaria\_ticleni@yahoo.com



„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>